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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání a motivace k jeho vypsání náročnější
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce a krátké průvodní slovo k motivaci pro zadání práce.
Práce se zabývá metodami vysvětlení klasifikátorů finančních dat. Srovnává metody založené na 
vstupních datech a latentních prostorech. Náročné bylo především seznámení se s daty z aplikační 
doména a porozumění jejich vlastnostem.

Splnění zadání splněno
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Zadání práce bylo splněno, metody jsou použity správně a výsledky správně vyhodnoceny. Bod rozšíření 
metod na netypické vstupy byl nahrazen použitím technik semi-supervised učení (triplet loss).

Aktivita a samostatnost při zpracování práce výborná
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.
Studentka pracovala aktivně, pravidelně konzultovala, samostatně se učila a testovala metody.

Odborná úroveň výborná
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe.
Hlavní část práce se zabývá aplikací existujících metod vysvětlení klasifikátorů. Pro daná data se však 
nepodařilo nalézt uspokojivé vysvětlení pomocí metody ProtoPNet a autorka navrhla rozšíření metody 
s využitím semi-supervised přístupu. Výsledná metoda je originální a dává dobré výsledky 

Formální a jazyková úroveň výborná
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.
Práce je psána dobrou angličtinou, počet překlepů a slohových chyb je relativně malý. 
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Výběr zdrojů, korektnost citací výborné
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami.
Práce obsahuje 29 citací na relevantní literaturu z oblasti strojového učení, které jsou správně použity.

Další komentáře a hodnocení
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Případně uveďte otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.
Práce aplikuje existující metody na nová data ze specifické aplikační oblasti. Autorka tedy musela 
nastudovat metody i specifika aplikace. Na práci oceňuji především pečlivou experimentální práci a 
důkladné prostudování všech studovaných metod. Navržené rozšíření je originální.  

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně.

Datum: 2.6.2025 Podpis
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